
— Ady Endre halála. Ady Endrét holnap, 
szerdán délután 2 órakor temetik a Nemaltí 
Múzeumból. Az előcsarnokot délelőtt 10 órafor 
nyitják meg a közönség? számára. Déli 1 órfjpor 
lezárják és félóra múlva nyitják meg újból az 
előcsarnokot a küldöttségek részére. Az idqF rö­
vidsége és technikai nehézségek miatt ezen az 
utón hívja meg a Vörösmarty Akadémia elnö­
kének temetésére, az összes -kulturális 'egyesü­
leteket, a melyeknek elhelyezéséről az akadé­
mia megbízottai a helyszínén gondoskodnak. 
A  rend fentartását a szocziáldemokrata párt 
száztagú küldöttsége vállalta. A  Nemzeti Mú­
zeumban emlékbeszédet mondanak^ Haypál 
Benő református lelkész, továbbá Kunü Zsíg- 
mond közoktatásügyi miniszter ‘a kormány ne­
vében, Móricz Zsigmond a Vörösmarty .Aka­
démia, Babits Mihály a Nyugat, Pikler Gyula 
az Alkotó Művészek Szövetsége, Bíró Lajos az 
újságíró egyesületek és Jászi Oszkár a Társa­
dalomtudományi Társaság nevében. A  Mú­
zeumban a Magyar Nemzeti Operaház ének­
kara, a sírnál az Általános Munkásdalárda fog 
énekelni A  ravatalán fekvő nagy költőhöz ma 
rengeteg ember vándorolt és a ravatal koré 
töméntelen koszorút helyeztek.

Az ifjúság kezdeményezésére a kultuszmi­
niszter elrendelte, hogy holnap, Ady Endre te­
metésének napján, Budapest összes középisko­
láiban szüneteljen a tanítás. A  kultuszminisz­
ter közölte egyuttíd^  ̂ egyes intézetekkel, hogy 
miután Ady Endrét a maga halottjának tekinti 
a nemzet, kívánatosnak tartja, hogy az iskolák 
hetedik és nyolezadik osztályú tanulói testü­
letileg, tanáraik vezetésével vegyenek részt a 
forradalom elhunyt nagynevű dalnokának vég­
tisztességén.

A  fővárosi tanács mai ülésén Wildner ía- 
| nácsnok kegyelettel adózott Ady Endre emlé- 
I kének. A  fővároshoz az elhunyt költőt köze­

lebbi kapcsolat is fűzte, évekkel ezelőtt a Fé- 
rencz József-dijat kapta meg. A  tanács az el­
hunyt nagy költőnek díszsírhelyet adott, rava­
talára koszorút, helyez és temetésén hivatalo­
san képviselteti m agái

A  radikális párt Ady Endre temetésén tes­
tületileg jelenik meg. A  párttagok délután 1 
órakor indulnak el a párt központi helyiségé­
ből. A  simái Kemstock Károly mond a párt 
nevében búcsúbeszédei — A  Budapesti Újság­
írók Egyesületének választmánya e hó 29-én, 
szerdán este félkilencz órakor, Ady Endre ha­
lója alkalmából az Otthon-körben rendkívüli 
választmányi ülést tart,’ melyre a választmányt 
és az egyesület tagjait ezúton ' meghívja. — A  
Budapesti Könyvkereskedők Egyesülete Ady 
Endre elhunyta alkalmából koszorumegváj.tás 
czimón 500 koronát adott a Szabó Ervin-alapra.
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